Problema 8 (HRK Cap. 5 Ej. 68) PP

Recomendacion: este problema debe resolverse planteando el movimiento de ambos objetos desde un
referencial inercial.

Una cufia en tridngulo rectangulo de masa M y angulo 8 (que soporta un pequefio blogue de masa m sobre su

lado) descansa sobre una mesa horizontal, como se muestra en la figura.
Suponga todos los contactos carentes de friccion.

a) ¢Que aceleracion horizontal & debera tener M (y m) en relacion a la mesa
para mantener a m estacionaria con respecto a la cufia? Ayuda: La fuerza

normal entre la cufia y la masa, ;vale N = mg cos 87
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b) ¢Que fuerza horizontal F debera ser aplicada al sistema para obtener este resultado?

c) Suponga que no s& imprime fuerza alguna sobre M. Describa cualitativamente el movimiento resultante.
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